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ΚΚΕ:  Ούτε ένα ευρώ από τις κρατήσεις των 
εργαζομένων     και τον προϋπολογισμό για τους 
μεγαλοεργοδότες. Επίδομα ανεργίας 1.120 ευρώ για 
όλους τους ανέργους, να ληφθούν  μέτρα προστασίας 
των οικογενειών τους. 
 

Τζάμπα εργάτες για την ιδιωτικοποιημένη ΔΕΗ και 
τους μεγαλομετόχους της εξασφαλίζει η συμφωνία 
του υπουργείου Απασχόλησης με την εταιρεία, για 
την προσωρινή πρόσληψη 2.000 ανέργων του ΟΑΕΔ 
που ανακοινώθηκε χτες με τυμπανοκρουσίες. Η 
συμφωνία αυτή αποτελεί εμπαιγμό και εξαπάτηση 
των ανέργων. 
Η λεγόμενη μετατροπή του επιδόματός ανεργίας σε 
επίδομα απασχόλησης, στην οποία συμφωνούν και 
η ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ, δεν είναι τίποτα άλλο παρά 
δωρεάν εκμετάλλευση των ανέργων από τους 
μεγαλοεργοδότες.  
 

Συνολικά από το εν λόγω πακέτο 309 εκατομμύρια 
ευρώ θα διοχετευτούν από τον ΟΑΕΔ, δηλαδή από τις 
εισφορές των εργαζομένων, στα παγκάρια των 
επιχειρήσεων ως εφαρμογή του σχετικού νόμου που 
μετέτρεψε το επίδομα ανεργίας σε «επίδομα 
απασχόλησης». Σημειώνεται ότι το σχετικό νόμο ψήφισε 
το ΠΑΣΟΚ πριν εγκαταλείψει την κυβερνητική εξουσία το 
2004, ενώ στη συνέχεια η κυβέρνηση της ΝΔ επέκτεινε το 
πεδίο εφαρμογής του και στο δημόσιο και ευρύτερο 
δημόσιο τομέα και στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. 
 

Με τον τρόπο αυτό το ίδιο το δημόσιο αλλά και η Τ.Α. 
μετατρέπονται σε πρωτεργάτες της αποδιάρθρωσης 
των εργασιακών σχέσεων.  
 

Οι ίδιοι οι εργαζόμενοι, αφού πρώτα τους υποκλέπτουν 
το επίδομα ανεργίας το οποίο καταλήγει στον εργοδότη 
τους, γίνονται όμηροι στις επιχειρήσεις αυτές, αλλά και 
στα πολιτικά κόμματα που στέκονται πίσω από τις 
επιχειρήσεις του δημόσιου και ευρύτερου δημόσιου τομέα 
αλλά και τους δήμους. Γι' αυτό άλλωστε η ηγεσία της 
ΚΕΔΚΕ πρώτη έσπευσε να το εκμεταλλευτεί. 
 

Προδιαγράφοντας το μέλλον αυτών των εργαζομένων 
προσωρινής απασχόλησης ο ίδιος ο  
Π. Αθανασόπουλος ξεκαθάρισε: ι «Η ΔΕΗ 
προσφέρει ευκαιρίες απόκτησης εργασιακής εμπειρίας με 
διετή απασχόληση»..!  Αναγνωρίζει δηλαδή ότι το όλο 
πρόγραμμα δεν εξασφαλίζει το δικαίωμα στη δουλειά 
και πως οι 2.000 θα είναι ανακυκλώσιμοι, όπως και 
εκατοντάδες χιλιάδες «απασχολήσιμοι» που έχουν 
περάσει από τέτοιου είδους προγράμματα την 
τελευταία δεκαετία. 

 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ Η ΗΓΕΣΙΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟΥ. 
 

Απόσπασμα από την δήλωση 
ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΓΕΝΟΠ 

 
« Η ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ επειδή είναι ένα βαθύτατα ταξικό 
συνδικάτο με κοινωνικές ευαισθησίες και ανεπτυγμένο 
το αίσθημα της αλληλεγγύης, καταρχήν χαιρετίζει την 
«ξαφνική»  συμφωνία Αθανασόπουλου - Πετραλιά για 
την πρόσληψη 2.000 ανέργων με συμβάσεις Ορισμένου 
Χρόνου στη ΔΕΗ.  
Χαιρετίζουμε γιατί είμαστε σε αυτούς που με 
μπροστάρη τη ΓΣΕΕ αγωνιζόμαστε να εξαλειφθεί η 
βαρβαρότητα της ανεργίας.». 
 
Η ΔΑΚΕ συμφώνησε πλήρως με την 
συμφωνία Υπουργείου – ΔΕΗ Α.Ε.  
 
Συνένοχο το ΠΑΣΟΚ την κούφια προεκλογική 
του αντιπαράθεση με τη ΝΔ ενέταξε το ΠΑΣΟΚ τη 
συγκεκριμένη συμφωνία. Με δήλωσή της η εκπρόσωπός 
του για θέματα απασχόλησης Εύη Χριστοφιλοπούλου, 
έκανε λόγο «για παζάρι προεκλογικών παροχών», την 
ίδια στιγμή δε λέει κουβέντα για τους τζάμπα εργάτες που 
δίνονται πεσκέσι στις επιχειρήσεις.  
 
 

ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ 
 
 «Η συμφωνία της κυβέρνησης με τη διοίκηση της 
ιδιωτικοποιημένης ΔΕΗ αποτελεί εμπαιγμό και 
εξαπάτηση των ανέργων. Η λεγόμενη μετατροπή του 
επιδόματος ανεργίας σε επίδομα απασχόλησης, στην 
οποία συμφωνούν και η ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ, δεν είναι 
τίποτα άλλο παρά δωρεάν εκμετάλλευση των ανέργων 
από τους μεγαλοεργοδότες, εφόσον τους αξιοποιούν σε 
θέσεις προσωρινής και ελαστικής εργασίας με χρήματα 
που πληρώνουν οι ίδιοι οι εργαζόμενοι.Οι εργαζόμενοι 
και οι άνεργοι πρέπει να απορρίψουν την πολιτική 
των κομμάτων της ΕΕ, που αξιοποιούν την ανεργία 
για την οποία τα ίδια ευθύνονται, και να 
διεκδικήσουν το δικαίωμά τους στη σταθερή 
εργασία.Ούτε ένα ευρώ από τις κρατήσεις των 
εργαζομένων και τον προϋπολογισμό για τους 
μεγαλοεργοδότες. Να δοθεί τώρα επίδομα ανεργίας 
1.120 ευρώ για όλους τους ανέργους, να ληφθούν 
μέτρα προστασίας των οικογενειών τους». 

 

Γι' αυτό παράταξη της «Αγωνιστικής Συνεργασίας» ΔΕΗ απαιτεί το «Σταμάτημα των 
εργολαβιών. Να καταργηθεί ο θεσμός των εκτάκτων, των ενοικιαζόμενων και της μερικής 

απασχόλησης. Να προσληφθούν όλοι με σταθερή και μόνιμη εργασία» 


